

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Szemétlerakat Dány Község határában

Dány Község Önkormányzat polgármestereként pontos, és hiteles tájékoztatást kívánok nyújtani a lakosság és az engem megkeresett hírportálok részére egyaránt, a Dány külterület 093/21 hrsz. külterületi ingatlant érintően, a social mediában, és a nyomtatott sajtóban megjelent, a köz számára érdeklődésre számot adó, Dány települést közvetlenül érintő hulladék problémáról:

Dány község mezőri szolgáltatótól több bejelentés érkezett, hogy a két magánszemély (nem dányi lakosok) tulajdonában lévő Dány külterület 093/21. Hrsz-ú külterületi ingatlanon folyamatosan ipari jellegű hulladék keletkezik. A tényálláshoz hozzátartozik, hogy az ingatlan közelében, a Thököly utca végén egy illegális autóbontó működik, melynek felszámolása céljából településünk vezetése az elmúlt években minden lehetséges erőfeszítést megtett, feljelentést tett különböző fórumokon, hatóságnál (NAV, Kormányhivatal, Rendőrség) azonban a feljelentéseink sajnálatos módon mindezidáig eredményre nem vezettek. A hulladékok jelentős része autógumikból, lökhárítókból tevődik össze, amely hulladék az illegálisan működő autóbontóban is megtalálható, ebből alappal feltételezzük, hogy vélelmezhetően a hulladék az autóbontóból kerülhet a külterületi ingatlan területére. Az ingatlanon ezen felül ismeretlenek építési törmelék, trágyát, és egyéb hulladékot is elhelyeztek. A hulladék észlelését követően a település vezetői bejelentést tettek az esetről a hulladékradaron, valamint a mezőőr több vadkamerát helyezett el a helyszín közelében. A telepített kamerákat településünk két évvel ezelőtt IFKA pályázaton nyerte, amely segítségével a környező területekről 345 m<sup>3</sup> hulladékot takarított össze településünk, és szállított el a megfelelő lerakóba. A telepített kamerákat azonban utóbb ellopták, összetörték, az érintett területen önkormányzati földút nincs, az utat autókkal járták ki. Dány Község Önkormányzat tulajdonát a Dány külterület 093/15 hrsz.-on nyilvántartásba vett árok képezi. Dány település tulajdonát és a környező területet az önkormányzat a közmunkások és a helyi vállalkozók erőfeszítésével, segítségével próbálja évről-évre megtisztítani, és tisztán tartani, azonban az illegális hulladék lerakó személyekkel szemben, települési szinten a lehetséges intézkedéseink erősen korlátozottak. A hulladék elszállítása nem önkormányzati feladat, és erre anyagi forrás sem áll rendelkezésünkre.

Dány Község Önkormányzata töretlenül elkötelezett amellett, hogy az illegális hulladék lerakást a település területén végleg megszüntesse, felszámolja.

Dány Község Önkormányzata további hatóságok közreműködése és együttműködése nélkül azonban egymagában nem rendelkezik elegendő jogosultságokkal ahhoz, hogy az illegális hulladék elhelyezést településünk ezen részén véglegesen felszámolja, megszüntesse, és a hulladék lerakó személyeket felderítse, kellő visszatartó hatást elérő mértékben szankcionálja. Dány Község Önkormányzata ezért továbbra is bízik a hatóságok hatékony fellépésében a hulladék probléma megszüntetése, és az illegális hulladék lerakásban érintett személyek felkutatása terén.

Dány, 2023. március 13.

  
Gódor Lajosné  
polgármester

